
TO ΒΗΜΑ ΤΡΙΤΗ 22 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2000 ΠΟΛΙΤΙΚΗ 9 Â 9

Υποστήριξη στην κυβέρνηση από
.§ ευρί £  η

Διακήρυξη ins <<IïpeTOp©t)Âici§ πθλιιών» για ιου εκσυγχρονισμό

Φωτογραφία από τη χθεσινή συνέντευξη Τύπου της «ρωτοβουλίας πολιτών της ανανεωτικής και δημοκρατικής Αριστερός και οικολογίας». Από αριστερά διακρίνονται οι κκ. Ναπ. Μαραβέγιας, Γ. ΚαΑογήρου, Γ. Χούντας, Μιχ. Μοδινός και Στ. ίωαννίδης

Τ ην κριτική υποστήριξή τουε npos την κυβέρνηση του κ. Κ. Σημίτη και τη συστράτευσή τουε με το ΠαΣοΚ στιε προσεχείε εκλο- γέε ανακοίνωσαν χθεε οι εκπρόσωποι τηε «Πρωτοβουλίαε πολιτών'τηε ανανεωτικήε και δημοκρατικήε Αριστεράε και τηε οικολογίαε», εγκαινιάζο- νταε την αφετηρία ενόε κινή- ματοε που φιλοδοξεί να διαδραματίσει αποςτασιστικό ρόλο σπε μετεκλογικέε εξελί- ξειε με στόχο «τον εκσυγχρο
νισμό m s ελληνικής κοινω- 
via s , την αναβάθμιση m s  
xcbpas στη διεθνή σκηνή και 
τη διαμόρφ ω ση ενόε σύγ
χρονου κόμματος m s ευρω
παϊκής σοσιαλιστικής Α ρ ι
σ τερ ό ς» . Σε συνέντευξη Τύπου που έδωσαν οι εκπρόσωποι τηε «Πρωτοβουλίαε» κκ. Στ. Ιωαννίδηε, I. Καλο- γήρου, Ναπ. Μαραβέγιαε, 
Mix. Μοδινόε και I. Τούνταε ανακοίνωσαν τιε «ιδρυτικές 
θέσεις» τουε και σειρά δραστηριοτήτων σε όλη την επικράτεια. Η αρχή θα γίνει με ανοικτή πολιτική συγκέντρωση (σπε 19.30 στο ξενοδοχείο Παρκ), στην οποία οι κκ. Σωτ. Βαλντέν, Ηλ. Ευθυμιόπου- 
λοε, Π αρ. Παρασκευόπου- 
Aos, I. Τούνταε και ο γραμ- ματέαε τηε ΚΕ του ΠαΣοΚ κ. Κ. Σκανδαλίδηε θα μιλήσουν με θέμα «Για ένα σύγχρονο 
κόμμα m s  σοσιαλιστικής Α 
ριστερός» και θα επακολουθήσει διάλογοε.Η «Πρωτοβουλία» -  που θα εκδώσει σύντομα ομώνυμο περιοδικό πολιτικού προβληματισμού -  σχεδιάόει ήδη έναν κύκλο εκδηλώσεων σε επιμέ- ρουε θέματα με ομιλητέε στελέχη του ΠαΣοΚ, όπωε είναι η υπουργόε Εσωτερικών κυρία Βάσω Παπανδρέου για την αποκέντρωση και την περιφερειακή ανάπτυξη; ο υπουργόε Εξωτερικών κ. Γ. Παπανδρέ- συ για την εξωτερική πολιτι

κιό, ο πρώην υπουργόε κ. Αλ. 
Παπαδόπουλοε για τον εκσυγχρονισμό του κράτουε, ο κ. Π αρ. Αυγερινόε για την υγεία και την πρόνοια και ο υ- φυπουργόε Οικονομικών κ. Ν. Χριστοδουλάκηε για τιε οι- κονομικέε και κοινω νικέε προσκλήσειε τηε εποχήε. Α- ν τ ίσ τ ο ιχ ε ε  εκδηλώσειε προγραμματίζονται στη Θ εσσαλονίκη, στο Ηράκλειο, στη Λάρισα, στον Βόλο, στα Ιωάννινα και στα Τρίκαλα. Οσοι ενδια- φέρονται για τιε δραστηριό- τητεε τηε κίνησηε μπορούν να επικοινω νούν στο τηλ. 7487.658 και στο e-m ail: 
protovul@hol.grΣτη διακήρυξη τηε «Πρωτοβουλίαε» που δόθηκε χθεε στη

δημοσιότητα επισημαίνεται ότι 
«η κυβέρνηση Σημίτη συνέ
βαλε αποφασιστικά στην εξυ- 
γίανση και ανάκαμψη τηε οι
κονομίας, διασφαλίζοντας τη 
συμμετοχή τηε χώρας στην 
ΟΝΕ, άσκησε υπεύθυνη εξω
τερική πολιτική, αναβάθμισε 
τη θέση της χώρας διεθνώς 

και ά νο ιξε  
νέα σελίδα  σπε ελληνο
τ ο υ ρ κ ικ έ ς  
σχέσεις», αλλά υπογραμμίζεται εκ παραλλήλου ότι «τα αποτελέσματα 

τηε κυβερνητικής πολιτικής σε 
κρίσιμους τομείς όπως η απα
σχόληση, η παιδεία, η υγεία, 
ο πολιτισμός, τα μέσα ενημέ
ρωσης και γενικότερα η ποι
ότητα της καθημερινής ζωής 
δεν μπορούν να θεωρηθούν ι
κανοποιητικά, καθώς υπολεί

πονται σημαντικά των καιρών 
και των προσδοκιών των πο
λιτών». Η «Πρωτοβουλία» προαναγγέλλει ότι «στις εκλογές 
m s 9ns Απριλίου θα στηρίξει 
τη σημερινή κυβέρνηση και 
τον πρόεδρό της, υπερψηφί
ζοντας τους συνδυασμούς του 
ΠαΣοΚ», παρά τιε κριτικέε θέ- σειε τηε σε επιμέρουε τομείε τηε κυβερνητικήε δραστηριό- τηταε και «καλεί όσους προέρ
χονται από τον χώρο m s α
νανεωτικής και δημοκρατικής 
Αριστεράε και m s οικολογίας 
να συστρατευθούν και να συμ
βάλουν στην εμπέδωση και 
την περαιτέρω προώθηση m s  
ευρωπαϊκής και εκσυγχρονι
στικής πορείας m s χώρας».Εκ μέρουε του ΠαΣοΚ πα- ρέστη στη χθεσινή συνέντευξη ο κ. Θ . Τσουκάτοε, που είχε λάβει μέροε σπε διεργασίεε

σύγκλισηε αυτού του χώρου με το κυβερνών κόμμα. Στο Μέγαρο Μαξίμου και στη Χαριλάου Τρικούπη η ανακοίνωση των δραστηριοτήτων τηε «Πρωτοβουλίαε» έγινε δεκτή με ικανοποίηση και συνεργά- τεε του Πρωθυπουργού τόνιζαν τη σημασία που αποδίδουν σπε μετεκλογικέε κυρίωε δυ- νατότητεε διεύρυνσηε τηε πο- λιηκήε βάσηε του ΠαΣοΚ στον ευρύτερο χώρο τηε Αριστεράε. Παρ’ όπ δεν προβλέπεται συμμετοχή στελεχών τηε «Πρωτοβουλίαε» στα ψηφοδέλτια του ΠαΣοΚ, εικάζεται ότι μετά τιε εκλογέε έναε αριθμόε στελεχών θα αξιοποιηθεί σε δρα- στηριότητεε που θα συμπερι- λαμβάνονται σε αυτό που ο κ. Σημίτηε απεκάλεσε πρόσφατα «δεύτερο κύμα εκσυγχρο
νισμού».
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Ρεπορτάζ Γ. Λ ακο πουλος

ΪΙροεδρτκή 
προτροπή 
για συμμετοχή 
ca s εκ\ογέ§
Π ροτροπή προε τουε ψη- φοφόρουε να ασκήσουν το εκλογικό τουε δικαίωμα α- πηύθηνε χθεε από τα Ιωάννινα ο Πρόεδροε τηε Δημοκρατίαε κ. Κ. Στεφανόποολοε: «Οι ψη
φοφόροι δεν πρέπει να απέ
χουν από τη διακασία και τα 
MME να δίνουν τον λόγο σε 
όλα τα υποψήφια κόμματα» είπε ο Πρόεδροε, ο οποίοε παρατήρησε ότι οι εκλογικέε δα- πάνεε είναι μεγάλεε, αλλά όμωε τιε δικαιολόγησε λέγονταε χαρακτηριστικά: «Δεν γίνεται δια
φορετικά, γιατί θα πρέπει τα 
κόμματα να προβάλουν τις θέ
σεις τους προκειμένου ο λαός 
να γνωρίζει τι ψηφίζει».Ο κ. Στεφανόπουλοε προχώρησε και σε παρενέσειε προε τα κόμματα ζητώνταε από αυτά να διεξαγάγουν δημοκρατικό αγώνα «με ίσες προϋποθέσεις με
ταξύ όλων των πολιτικών δυ
νάμεων, για να μπορέσει να 
εκτιμήσει ο λαός όσα του προ
σφέρουν οι διάφορες πολιτικές 
δυνάμεις και να κάνει μια υ
πεύθυνη εκλογή, η οποία είναι 
το ύψιστο δικαίωμά του».

Ενταση στον Δήμο 
ΘεσσαΑονίκϊΐδΩε βουλευτήε τηε Νέαε Δημοκρατίαε λειτουργεί ακόμη ο δή- μαρχοε Θεσσαλονίκηε κ. Βασ. Παπαγεωργόπουλοε. Στη χθεσινή συζήτηση απολογισμού στο δημοτικό συμβούλιο τηε πό- ληε, ο κ. Παπαγεωργόπουλοε εξήρε το έργο τηε δημοτικήε αρχήε, ενώ παράλληλα εξαπέλυσε δριμεία επίθεση εναντίον τηε κυβέρνησηε. Ο δήμαρχοε χαρακτήρισε εχθρική τη στάση τηε κεντρικήε εξουσίαε, κατα- λογίζοντάε τηε αδιαφορία για τα μεγάλα συγκοινωνιακά έργα τηε πόληε, άνιση κατανομή πόρων και άδικεε αποφάσειε που αφορούν αιτήματα τηε Tonnais Αυτοδιοίκησηε.Οι δηλώσειε του, ωστόσο, περί επίτευξηε όλων των στόχων που τέθηκαν τον πρώτο χρόνο τηε θητείαε του, αμφισβητήθηκαν έντονα από την αντιπολίτευση. Ο δημοτικόε σύμ- βουλοε κ. Σ π . Β ο ύ γ ια ε  κατηγόρησε τον δήμαρχο για
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